

Szerkesztési iroda:

Nagyberek,

Zápolya-utca 1-es szám,

hová a lap szellemi részét illető minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:

Pleitz Fer. Pál könyvnyomdája
Nagyberek, Zápolya-utca 1.
hová a hirdetések, az előfizetések és a lap szétküldésére vonatkozó felszólalások intézendők.

Telefon 21. szám.

TORONTÁL

POLITIKAI NAPILAP.

Főszerkesztő: Dr. BRÁJER LAJOS.

Nagyberek, 1909.

XXXVIII. évfolyam 44. szám.

Elfizetési árak:

Egész évre ———— 24 kor.
Félévre ———— 12 .
Negyedévre ———— 6 .
Egy hónapra ———— 2 .
— Egyes szám ára 8 fill. —

Hirdetések

a kiadóhivatalban fogadtatnak el.
Azonkívül az összes hirdetés
munkáiban.

Megjelenik

vasár- és ünnepnapok kivételével
minden nap délután 5 órakor.

Szerda, febr. 24.

Kossuth Ferenc kihallgatása.

(Politikai munkatársunktól.)

Budapest, február 23.

Az egész politikai világ, valamint az egész ország közvéleményének érdeklődése Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszternek a függetlenségi párt vezérének tegnapi királyi kihallgatása felé irányul s folynak a találgatások, hogy micsoda eredménnyel járt ez a kihallgatás.

De eredmény nincs. Illetékes politikusok nem is vártak eredményt, akik azonban azt hitték, hogy mégis hoz a kihallgatás döntést, ma már tudhatják, hogy tévedtek.

Felhivatalos jelentés határozottan konstatálja minden kombinációval szemben, mely szerint Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter tegnapi audienciája a függő politikai kérdésekben döntő fordulatot jelentene, hogy a tegnapi audienciának kizárólag az volt a célja, hogy Kossuth Ferenc, mint az országgyűlés többségét alkotó függetlenségi és 48-as pártnak a vezére, hosszú időn át tartott betegségéből felépülvén, személyesen adjon kimerítő információt öfelségének azon álláspontjáról és hangulatáról, amely a vezetése alatt álló pártban az utóbbi időben előtérbe lépett nagyfotosságu politikai kérdések tekintetében megnyilvánul. Ezen audienciától tehát döntő fordulatnak mostan való bekövetkezését egyáltalában nem lehetett várni.

A kihallgatáson egyesgyedül arról volt szó, hogy Kossuth Ferenc az aktuális politikai kérdésekről, főleg a bankkérdésről tájékoztassa az uralkodót. A bankkérdésre vonatkozólag a két kormány meg fogja kezdeni a tárgyalásokat s csak ezek befejeztével lehet döntést várni.

A függetlenségi párt köréből eredő felfogás ezeket mondja:

A bankkérdés, nevezetesen a kartell-bank elintézése először is attól függ, hogy a két kormány megegyezésre jut-e egymással, vagy sem. A függetlenségi párt álláspontja fix, az osztrák kormány elhatározására pedig nem lehet irreveláns a király magatartása. És ebben a pontban rejlik Kossuth Ferenc elhatározásának döntő jelentősége abból a tekintetből, hogy minő hatásokat keltett előterjesztése az uralkodói vélemény alakulására. Mert ha Kossuth Ferencnek sikerült meggyőznie a királyt arról, hogy a bankügynek a magyar álláspont szellemében való megoldása egy tisztultabb politikai helyzetet, stabilis kormányzatot, nyugodtabb és eredményesebb parlamenti munkát létesíthet anélkül, hogy ezáltal az osztrák érdekeket bárminő tekintetben is sértené, továbbá, hogy ugy a dinasztának, mint a két monarchia nagyhatalmi állásának érdeke is kívánatosá teszi ezt a megoldást: szinte képzelhetetlen, hogy az uralkodó a maga befolyását ne érvényesítse az osztrák kormány és az osztrák politikai körök ilyen irányú állásfoglalására.

Ezzel szemben egészen reménytelen képet fest a bécsi „Neue Freie Presse”. Ez ugyanis tegnapi esti lapjában „A bankkérdés és a külügyi helyzet” címen azt fejtegeti, hogy remélhetőleg a jelenlegi külügyi bonyodalmak következtében a függetlenségi párt el fogja halasztani a bank kettéválasztására irányuló törekvéseit. Kossuth Ferencnek, ha odahaza lesz, alkalom fog kínálkozni, hogy pártját fel-

világosítsa, miután maga is tisztán látja most a helyzetet. Az uralkodótól nyilván meggyőződhetett arról, hogy Magyarország nem számíthat a korona személyes és aktív támogatására a kartell-bank dolgában, sőt ellenkezőleg, a felség nagyon kívánatosnak tartja, hogy a bankkérdés végre-valahára tisztázódjék és a pénzpiac meg legyen kímélve a jelenlegi körülmények közt a bizonytalanságtól. Bienerth bárótól és Bilinskitől pedig az iránt szerethetett felvilágosítást a magyar kereskedelmi miniszter, hogy teljesen reménytelen a megegyezés a kartell-bank terve alapján, de sőt nemcsak kilátástalan, hanem egyenesen aggasztó a mai viszonyok közt ez a terv.

E szerint a helyzet ma éppen oly bizonytalan és zavaros, mint hetekkel ezelőtt, ami bizony egy csöppet sem előnyös erre a mostanában folytonos zavarokban leledző országra.

HIREK.

Tájékoztató.

A fürdő (telefon 118. sz.) minden nap reggeli 6 órától kezdve az urak részére nyitva van; hölgyek részére minden hétfő, szerda és pénteken déltől 3/45 óráig délután. Ugyanazon napokon este 5-től 7 óráig urak részére is. Vidéki hölgyek részére minden nap délen gőzfürdő. A kádfürdő reggeltől este 7-ig nyitva marad.

A Torontálvármegyei Magyar Közművelődési Egyesület ingyenes olvasóhelyisége és könyvtára nyitva van mindennap d. u. 5 órától este 10-ig. Vasár- és ünnepnapokon d. u. 2 órától este 10-ig.

A szabad iskola (munkásgimnázium) február havi előadásai a következők:

Február 24: 8-tól 9-ig Történelem; 9-től 10-ig Gazdasági földrajz.

Február 26: 8-tól 10-ig Elektrotechnika.

Február 25., 26., 27., 28. Országos vásár.

Február 26. Megyei közgyűlés.

Február 28. A vöröskereszt közgyűlése.

Március 7. A kaszinó közgyűlése.

Március 8. Közigazgatási bizottság ülése.

Hamvazó.

Amíg mások a templomokat járják, fejükre hamvat hintve pazaron: Én hallgatom a szilaj dalok árját, mely édes lázzal karjaiba von. Lángszin italját a gyönyör kínálja, ibolyáit nyújtja a szerelem, hogy csak szenvedni jöttünk a világra, e mámor közben már-már feledem.

Bóditó csóktól tűzben ég az arcom, vérem lobogva csapkod, mint a láng. Kábult fejem egy hóvállon nyugasztom, ma tünnepp nap van, ki figyelne ránk? Fehér virágok hullanak fejünkre; multat, jövőt egygyé fon a jelen, még nem látszik a tűznek hamvas tüske, de hamvát érzem már a szívemen...

— **Hamvazó szerda.** A mai napon a helybeli római katolikus plébánia-templomban a hagyományos szokás szerint ment végbe a hamvazás szertartása. Reggel fél 8 órakor csendes mise volt, amely után Magyar Pál pápai kamarás a lelkészek segítségével végezte a hamvazást, amelyben részt vettek az összes tanítványok, a kath. vallású növendékei, azonkívül a hívők is nagy számmal.

— **Kinevezés.** A m. kir. igazságügyminiszter Wappler Gusztáv perlaszi kir. járásbírói telegkönyvvezetőt jelenlegi alkalmazása helyén a IX. fizetési osztályba sorozott telegkönyvvezetővé nevezte ki.

— **Küldöttség az alispánnál.** Szerbelemér községből ma délelőtt dr. Kardos Samu orsz. képviselő vezetésével küldöttség tisztelgett Jankó Ágoston alispánnál. A küldöttség azt kérte, hogy az alispán hasson oda, hogy a jelenlegi ideiglenes második segédjegyző-ellenőri állást

a törvényhatóság ne rendszeresítse, mert a községnek nagyon sok a terhe. Jankó Ágoston alispán kijelentette, hogy ő amugy sem barátja a személyszaporításnak s amennyiben csak elkerülhetlen szükség nincs új állás rendszeresítésére, úgy mint másutt, itt is állást foglal a személyszaporítás ellen, ha arról győződik meg, hogy arra nincs szükség. A küldöttség megjelentette az alispánt s megnyugodva távozott.

— **A megyei állandó választmány ülése.** Torontálvármegye állandó választmánya ma délután 4 órakor Botka Béla főispán elnöklésével ülést tartott, amelyen a pénteki közgyűlés tárgyait készítette elő.

— **A böjti prédikációk.** Pénteken, február 26-án veszik kezdetüket a helybeli róm. kath. templomban a böjti prédikációk. Az első prédikáció pénteken délután 4 órakor lesz s ezt magyar nyelven tartják. Szombaton délután 4 órakor német, vasárnap délelőtt 9 órakor magyar, délután 3 órakor pedig német prédikációk lesznek.

— **A sorozások elhalasztása.** A vármegye alispánja ma átiratot intézett Nagybecskerek város katonai ügyosztályához, amelyben figyelmezteti az ügyosztály vezetőjét arra, hogy amennyiben az ujoncjavaslat vitája a parlamentben tulajdonos elhuzódna, úgy az idej katonai sorozásokat esetleg nem lehet a már megállapított tervezet szerint megejteni. Együttal megemlíti az átiratban, hogy amennyiben ez az eshetőség tényleg be találna következni, úgy rögtön az ujoncjavaslatnak a parlamentben való elfogadása után új sorozási tervezet készítéséről fog gondoskodni.

— **Magyar név.** A m. kir. belügyminiszter megengedte, hogy Kaszanyiczky Ferenc kir. mérnök, pancsovai lakos családi nevét „Kormos”-ra változtathassa.

— **A szabad iskolából.** A kulturegyesület munkásgimnáziumában ma 8—9-ig Jaka b Dávid tanár folytatja történelmi előadásait, utána pedig 9—10-ig dr. Czirbusz Géza tanár gazdasági földrajzi előadásainak folytatásaként Britanniáról tart szabad előadást. Az előadás főbb pontjai: 1. Hogyan vívunk tengeri csatákat? A világ flotta-állománya. 2. Anglia tengeri, ipari tulsúlyának és kereskedelmének okai. 3. Mire való a flottája? 4. Pénz- és munkaereje hanyatlik-e? 5. Az angol nép lelke és jövője. 6. Természetes és gazdasági hátrányok Británia világhatalmi fejlődésében.

— **A loávató bizottságok megalakítása.** A honvédelmi miniszter a loávatási bizottságoknak 1909. évi március 1-ével hatályba lépő új megalakítását rendelte el. Ennek alapján a vármegye főispánja az egyes járások loávató bizottságának tagjaivá a következőket nevezte ki: A nagy-kikindai járásban: Csik János, Tauber Ottó és Szuvajdzsin Milánt. Az alibunári járásban: Berlován Márk, dr. Tolveth Rezső és Grób Lajost. A esenei járásban: az I. bizottságba: Szekeres Kálmán, Mayer József és Thöresz Jakabot; a II. bizottságba: Rusz János, Knopf Jakab és Gesztessy Lászlót. A párdányi járásban: Petrikovics Róbert, Szladek János és Végh Ferencet. A törökkanizsai járásban: Schulpe Vilmos, Niesz Péter és Bálint Jenőt. A nagybecskereki járásban: az I. bizottságba: Wattay Miklós, Teschler Antal és Szekosán Jánest; a II. bizottságba: Diószeghy Róbert, id. Bolovics Károly és Molnár Henriket. A pancsovai járásban: Ruppenthal Adám, Hild Ferenc és Szabadkay Ignácot. A módosi járásban: Aufsatz Jakab, Róna József és Marok Ernőt. A banlaki járásban: Hajnal Manó, Wosching I. György és Milasevics Józsefet. A törökbecsei járásban: Kiss Vidor, Lászlóffy Gyula és Nikolics Miklóst. A perjamosi járásban: Martin Jakab, Schannen József és Anton Pétert. A nagyszentmiklósi járásban: Sziklássy Istvan, Lukácsi Imre és Kiry Jánost. A zombolyai járásban: Treisz József, Neurohr Miklós és Bezuk Lajost. Az antalfalvai járásban: Ambrózy Sándor, Jarmaczky Mihály és Mesterovics Pált. Nagybecskerek városában: Konkoly Samu, Steyer István és Popovics-Pécsi Szilárdot. Nagy-kikinda városában: Kásztory János, Draxler Ferenc és

Bogdán Márkot. Állatorvosokul a főispán a következőket nevezte ki: A nagyikindai járásba: Imrefi Károlyt; az alibunári járásba: Horváth Lipót; a zombolyai járásba: Hilger Jakabot; a csenei járásba az I. bizottságba: Schütz Jánost, a II. bizottságba: Schutz Gézát; a párdányi járásba: Bonnet Arthur; a törökkanizsai járásba: Szabó Jánost; a nagybecskereki járásba I. bizottságba: Deizinger Ignácot, a II. bizottságba: Axmann Jánost; a pancsovai járásban a katonai állatorvost, a módosi járásban: Rieger Gyulát; a bánlakai járásba: Schwarz Rezsőt; a perjamosi járásba: Helfricht Miklóst; a törökbecsei járásba: Öhler Károlyt; a nagyszentmiklósi járásba: Nyáry Sándort, helyettesül Keles Pétert; az antalfalvai járásban a katonai állatorvost, Nagybecskerek városában: Fülöp Györgyöt; Nagyikinda városában: Bodnár Jánost. Az elnökök megválasztására vonatkozólag az alispán a legközelebbi közgyűlésen fog javaslatot tenni.

A 29-ik gyalogezred jubileuma. Megirtuk már, hogy a Laudon tábornok nevét viselő 29-ik közös gyalogezred jövő hó 9-én ünnepli meg fennállásának 200-ik évfordulóját. Ez alkalommal az ezred tisztikara fényes ünnepségre készül, mely ünnepségek programja a következő: Március 9-én délelőtt 9 órakor istentisztelet, melyen részt vesz a tisztikar és a legénység. Ugyanaznap déli 1 órakor bankett a kaszinóban, este fél 9 órakor pedig ugyanacsak a kaszinóban az ezred teljes számú zenekara hangversenyez. A hangversenyen közreműködik Heller Blanda kisasszony, a bécsi opera énekesnője is. Hangverseny után tiszti táncosozó lesz. Az altisztek ugyancsak 9-én este 9 órakor a Pest-kávéházban rendeznek táncmulatságot. Március hó 10-én délelőtt fél 12 órától fél 1-ig térszene lesz a Ferenc József-terem.

Pro Calabria. A délolaszországi földrendés károsultjai részére Torontálvármegyében folyó gyűjtés eredménye február 4-től febr. 17-ig a következő:

Dolleschall Lajos gyűjtése 11 korona, Horváth Zoltán gyűjtése 12—, Lux Miklós gyűjtése Szárcsa 11-16, Németh község 10—, Kisoroszi hitelszövetkezet gyűjtése 15-62, Bayer Alajos gyűjtése Boesár 12—, Mixich Simon gyűjtése 6—, Izr. nőegylet gyűjtése 25—, Magyarpadéi iskola gyűjtése 17—, Ujpécs község és gyűjtése 46—, Popovics V. isk. gyűjtése 9-56, Kanak község gyűjtése 71-50, Keresztes közs. gyűjtése 7-40, Katalinfalva község gyűjtése 54-50, Wadler gyűjtése Csene 25—, Ilancsa község gyűjtése 49-10, Jan ahid község gyűjtése 10—, Balácsi József gyűjtése 36-22, Nagybecskereki ref. egyház gyűjtése 5-80, Nikolics Dobrivoj görög kel. lelkész 2—, Görög kel. szerb iskola Keresztur 7-46, Uri Péter Zombolya gyűjtése 15-72, Farkasd község gyűjtése 30-20, Fendler Károly gyűjtése 27—, Dobics András gyűjtése Istvánföld 7-12, Jankovics Sándor gyűjtése Deszk 30-50, Winter J. Öregfalva gyűjtése 2-28, Hollinger József Kistószeg gyűjtése 6-10, Breitkopf Kálmán gyűjtése 26-60, Dr. Davidovics Bogdán gyűjtése 12—, Baránda község 50—, Csobán Simon Végzentmihály isk. gyűjtése 15-78, Böhm Károlyné gyűjtése 25-64, Janda Ferenc gyűjtése 19-91, Major Gyula tanító gyűjtése 6-18, Főris József gyűjtése 9—, Floth Nándor gyűjtése 11-50, Rózsa Ferenc gyűjtése 6-50, Torontáli takaré- és hitelbank 100—, Uri Péter Zombolya gyűjtése 3-22, Nika Sámuel gyűjtése 5—, Magyaritetebe község gyűjtése 10—, Dr. Pető Ignác Billéd gyűjtése 24—, Torontálvásárhely gyűjtése 13-60, Sepsey Mihály gyűjtése 14-10, Medved Máttyás gyűjtése 21-65, Dolova előjáróság gyűjtése 110-50, Kis- és Nagytószeg gyűjtése 73-50, Holz Ferenc gyűjtése Katalinfalva 4—, Haidegger Ödön 10—, Spiritza tanító gyűjtése Billéd 30-82, Stefan Jakab gyűjtése 40—, Kiss Károly Sándoregyház gyűjtése 25-30, Vukadinovics gyűjtése 2-80, Ocskay Miklós gyűjtése Torontáljózseffalva 5-74, Ofisznicza község 20—, Rózsa Ferenc gyűjtése Otelek 2—, Reinlein Vendel gyűjtése 17-34, Birg Konrád gyűjtése Györgyháza 13—, Idvor Forster gyűjtése 6—, Teodorovics Gábor 10—, Idvor község gyűjtése 57-78, Dr. Kovács Rókus gyűjtése 7-12, Dr. Brájer Lajos 5—, Mayer Rezső 5—, Nagybecskereki jótékony nőegylet 30—, Dr. Várady Imre 20—, Közgazdasági bank 100—, és gyűjtése 84-32, Sándorfalva gyűjtése 7—, Schütz József gyűjtése Lovrin 4—, Bárányos község gyűjtése 25—, Kismargita gyűjtése 27—, Alibunár község gyűjtése 20—, Jankahid község gyűjtése 20—, Nagykömlös község gyűjtése 10—, Vakareszku Pál gyűjtése —82, Karg Magnusz 5—, Kovács Gusztáv 2 korona.

A nagybecskereki országos vásár. Nagybecskereken holnap kezdődik meg a szokásos február havi országos vásár, amely tudvalevőleg négy napig tart. Holnap és holnapután szarvas-

marha-vásárt, szombaton lóvásárt tartanak, szombaton délben pedig megkezdik a kirakó-vásárt is, amely azonban most nem ígérkezik valami nagyknak.

Köszönet. A helybeli árvaháznak a nagybecskereki népbank részvénytársulat 30 koronát adományozott. A nemesszívű adományért e helyütt mond hálás köszönetet az árvaház-egylet elnöksége.

A nagybecskereki takarékpénztár tekintetes igazgatósága egyetünk céljaira 50 koronát adományozni méltóztatott, mely nemes adományért hálás köszönetet mond Winter Katalin, az izr. nőegylet elnöksége.

A nagybecskereki népbank 20 koronát ajándékozott a torontálmegyei központi József-kórház segélyző alapjának, melyért az igazgatóság hálás köszönetét fejezi ki.

A nagybecskereki népbank részvénytársaság igazgatósága a főgimnáziumi deáksegélyző-egyesület javára 20 koronát utalványozott, mely adományért hálás köszönetet mond a főgimnázium igazgatósága.

A pálinka áldozatai. Szenzációs eset foglalkoztatja most a nagybecskereki rendőrséget. Arról van szó, hogy két itteni ember, nevezetesen Nedelkovits Dusan papucses mester és Radanov Zsiva koresmáros tegnap estefelé együtt pálinkáztak Radanovnak az Alkotmány-utca végén levő koresmájában s ma reggelre mind a két ember hirtelen, gyanus körülmények között meghalt. Midőn Nedelkovits este hazament a koresmából, még egyiknek sem volt semmi baja még barátságosan el is bucsuztak egymástól.

Éjjel után mindkettőt heves görcsök gyötörték s Nedelkovits hajnali három órakor, Radanov pedig egy órával később iszonyu kínok között meghalt. A gyanus esetet már a kora reggeli órákban bejelentették a rendőrségen, mely Reitter Oszkár rendőrkapitány vezetése mellett azonnal szigorú vizsgálatot tartott a rejtélyes esetben. A halottakat megvizsgálta dr. Mencezer Izidor városi orvos is. A vizsgálat még nem tudta egészen pontosan megállapítani, hogy mi idézte elő a két ember hirtelen halálát, valószínűnek tartják azonban, hogy a nagy mennyiségben elfogyasztott szesz okozta halálukat. Másik verzió szerint a pálinkában állítólag mérges anyag volt s e szerint mindketten mérgezésből haltak volna meg. A vizsgálat folyik.

Felülfizetések. A felső keresk. iskola f. hó 20-án tartott jótékonyági mulatságán felülfizettek: Dr. Vinczehidé Ernőné 25 kor., dr. Várady Imre 20 kor., Neuschl Ferenc 18 kor., Nagybecskereki Takaré- és Előleg-Egylet 15 kor., Haidegger Ödön, Népbank 10-10 kor., Kellner József, Strasser és König cég, Bolesznai Antal, János János, dr. Kardos Samu, Weisz Izidor, Partilla Géza, Rubin Armand, Krzepelka Jenő, dr. Nagy Dezső 5-5 kor., dr. Klein Mór, dr. Stern Lázár, Mangold H. L. 4-4 korona, özv. Mihálovits Istvánné, özv. Lucsics Miklósné, Fenyves Izsó, dr. Chiroi Demeter, Abelsberg Lajos, N. N., dr. Heinermann Alajos, Benó Testvérek, Mocsányi Rikárd, Berényi Bódog, Weisz Mór, Engel Sándor 3-3 kor., Hausladen Máttyás, ifj. Lang Károly, Gyenes Hugó, Rád I., Engel Ferenc, Milassin Kálmáné, Mihálovits Béláné, Botka Béláné, Jeszenszki Nándor, Melkun Dezső, Kemenes Oszkár, dr. Eibeschtz Miksa, dr. Hubert Szigmund, Kovács Ödön, dr. Billitz Béla, N. N., László Lajosné, Gyenes Viktor, Mencezer Lipót, dr. Löffler Armin, Grün D. Izidor, Lóvi Zsiga, Klein Bernát, Herzfeld Vilmos, Losonezi Lehel, Mayer János, Stefanovics Sándor, dr. Zsupánszki Szilvko, Stakics Zsárko, Annau Jánosné, Balácsi József 2-2 kor., Ullmann Armin, ifj. Rigó István, Weinberger, Grandjean Józsefné, Jakobi Gáborné, Czaja N., Fleiner Aladár, Annau Ádám, N. N., Degrell Mihály, Grünzweig Henrik, Bibics Milán 1-1 kor., melyekért a rendezőség hálás köszönetet mond.

A nagybecskereki róm. kath. egyházi ének-és zenekarnak f. hó 20-án rendezett táncmulatsága alhalmával a következő felülfizetések folytak be: Neuschl Ferenc 20 kor., dr. Várady Imre 10 kor., Magyary Pál, Fischer Mózes 5-5 kor., Zimmer Károly, özv. Kostyal Antalné, Bayerle Nándor, N. N., Tóth István, Rehmann Bálint, Benó testvérek, Grün Simon és Fiai, Eckstein Vilmos, Hausladen Máttyás, Prandell Rezső, Weisz Izidor, Theisz Károly 2-2 kor., N. N., Naszke Károly, Feimer Gusztáv, Watzke N., Benceze Antal, Grünbaum Vilmos, Szekosán N., Frank Lajos, Losonezi N., Wehner György, dr. Juliusz Armin, dr. Hubert Szigmund, Csuszner N., Grünberger József, Boskovics S. J., Iszákovics Szvetozár, Murka Lajos, Oláh Károly, Török Péter, Giffinger Zsigmond, Rósa Miksa, Stefanovics János, Reitter Oszkár, Jakobi Gábor, E. I., Wégling Szilárd, Jara József, Erdélyi Elemér 1-1 kor., Wassermann József pedig 50 fillért, mely felülfizetésekért ezután mond köszönetet az egyesület vezetősége.

A nagybecskereki iparos-bálon felülfizettek: Közgazdasági Bank 50 kor., dr. Várady Imre, dr. Kardos Samu 10-10 kor., Napholtz Jenő, Eckstein Samu 5-5 kor., dr. Handler Lázár 3 kor. 80 fill., Hell Károly, Feketics István 3-3 kor., Baudisz János 2 kor. 20 fill., Schneider Lajos, Grünberger József, Pierre János, Mattanovich György, Mattanovich Béla, dr. Stein József, Beller István, Bäuerle Pál 2-2 kor., Mezei Lajos 1 kor. 40 fill., Kaufmann István 1 kor. 20 fill., Szöllösy Károly 1 kor. 20 fill., Hausladen Tivadar, Maczura János, Szabó Pál, Teichner Ernő, Malonyay István, Engel Ádám, Theisz Károly, Metzger Károly, Seprős Valtér, Balog Pál, Eckstein Dóri, Meleghi Géza, Szellenszki Pál, Fridmann Béla, Giljum Máttyás, Homa Viktor, Meng Béla, Vizinger István, Theisz Ferenc, Pálffy József, Turn Ferenc 1-1 kor., Ádám Máttyás 50 fill., Kubik Károly 40 fillér. Összesen 133 kor. 70 fill.

Művészet.

*** Hangverseny a Lloydban.** Említettük már, hogy szombaton, február 27-én igen érdekes hangverseny lesz a Lloyd-társulat helyiségeiben. Ekkor tartja ugyanis hangversenyét Svastics Eugenia a kiváló hangverseny-énekesnő gazdag és magas színvonalú műsorral. A hangversenyen közreműködnek még Szilágyi Elza, Strusz Szerafin, Kokits János, Kokits Egon és Grandjean Andor, akik egytől-egyik Nagybecskerek legjava muzikusai s így bizonyos, hogy kiváló művelvezetben lesz része a közönségnek. A rendező-bizottság most állította össze a hangverseny részletes műsorát, amely a következő:

1. Fecka Hegedü, celló, harmonium és zongora kvartett. Előadják: Szilágyi Elza, Strusz Szerafin, Kokits János és Grandjean Andor.

2. a) Pergolese „Tre giorni son che Nina”; b) Brahms „Fein's Liechen”; c) „Gretchen am Spinnrad”. Énekl: Svastics Eugenia.

3. a) Raff. Cavatine; b) Bazzini „Ronde de lutin”. Hegedün előadja: Grandjean Andor.

4. Goldmark. Nagy ária Sába királynőjéből. Énekl: Svastics Eugenia.

5. Grieg. Lirai szerzemények. Zongorán előadja: Kokits Egon.

6. a) Tarnay „Haidee”; b) Kern A. „A te neved, a te hangod”; c) dr. Szily Pál „Rövid a leveled”. Énekl: Svastics Eugenia.

A hangverseny pontban este 9 órakor kezdődik. Helyárak első öt sor 3 korona, a többi 2 korona. Jegyek válthatók Mangold Lipót könyvkereskedésében. A hangversenyt tánc követi.

Mulatság.

Farsangi naptár.

Március 6. A munkások rokkant- és nyugdíj-egyletének mulatsága
Március 7. „Maskil-el-dol” mulatsága.

*** Calico-estély.** A vidám Carneval farsangi uralkodóának immár vége szakadt Sokan vannak, akik bizonyára sajnálják pünkösdi királyságának a letűnését, de ezeknek szolgáljon vigaszul az, hogy a leghosszabb farsang után is el kell következnie egyszer a hamvazó-szerdának s ha már nem lehet elkerülni, hogy egy hosszú esztendőre eltemessük Carnevalt, legalább elmondhatjuk, hogy nálunk szép és vidám halotti tora volt ő fenségének. Tegnap, farsang utolsó napján volt ugyanis a nagybecskereki filharmoniai-egyesület Calico-estélye s mint rendesen, a filharmonikusok mulatsága ez alkalommal is várokozásan felül jól sikerült. Az egyesület tagjai s a hölgyek egy része sáros ruhákban jelent meg, ami előtől a többi hölgyek estélyi toalettjeitől s a férfiak sötét fekete öltözékétől, tarkítván a külső képet, amely egyébként is elég változatos volt. Az estélyen nagyszámú, előkelő közönség vett részt, melynek sorában ott láttuk Botka Béla főispánt nevével, dr. Vinczehidé Ernő m. főjegyzőt nevével, dr. Kardos Samu orsz. képviselőt, a honvéd és a közös gyalogezred tisztikarának számos tagját, stb. A mulatság este 9 órakor kezdődött bosztonnal. Utána a nagybecskereki tengerész-zenekar tartotta felvonulását nagy dobzó mellett. A zenekar Ripka Imre karnagy vezetésével eljátszotta először a „Luxemburgi tengerész-himnusz”, melyet maga Ripka karnagy instrumentált. Ezt követte Verdi „Ballo in mascheri”-ja. Igen szép volt Lenhardt Antal és Tolveth Oszkár szárnykürt kettőse, akik Mendelssohn „Volkslied” jét adták elő nagy sikerrel. Nagy teletzést aratott még a fuvós quartett is, nevezetesen dr. Löffler Armin, Ripka Imre, Götter János és Kokits Egon, akik az „Abendlied”-ot adták elő kifogástalanul. Utána ismét Lenhardt Antal aratott zajos sikert szárnykürt szólójával, majd a fiatalok tovább táncolt. Az első négyes este 11 órakor

volt
való
tánc
keze
feren
be sil
közön
elene
Gyula
lépett
adot
publi
kuplé
kellet
sel to
néha
a köz
zongr
járás
hozza
legsik
Jenő
amely

jobb

zóság

Adám
Belán
Csusz
Radio
David
Ellmer
Zsigm
Joan
György
(Szab
Antaln
Löffler
Andor
Ödön
György
Prokiss
dr. Rie
Schira
dr. Ste
mer Ag
Oszkár
Ignác
Zsembe

Vilma,
Ilonka,
Joan
Krumen
Olga
Lewin
Ilonka,
Ágnes
Margit,
Rózsika
Szepess
git, W
Wechn

B
eredé
képvise
latok
megajá
ma is
interpe

Az
meg
után fe
amely
ben, B
dolgába
osztrák
kérdés
zett be
Dusan
interpe

Mi
igazság
beterjes
szavazz
szóló tö

Ez
lásról s
kovi
elfogad

Elő
szólal fe

volt s a rendkívül nagyszámú táncoló párokra való tekintettel a négyest két kolonban kellett táncolni. A sikerült négyes után szünóra következett, amely alatt szabad kabaré volt. A konferenciáé szerepét itt Fazekas Andor töltötte be sikerült tréfákkal és ötletekkel mulattatván a közönséget. Első számként itt Ujházy Sándor elénekelt a Carmen Torreador-dalát, melyet Kiss Gyula kísért zongorán. Most Filkovich Boldizsár lépett az emelvényre s néhány csinos német kuplét adott elő, melyek nagy derűtséget keitettek. A publikum szívesen tapsolt és ujjazott s így a kuplékat még néhány sikerült adomával is meg kellett toldania, amelyeket szintén nagy tetszéssel fogadott a közönség. Buzolich József néhány csinos olasz dal eléneklésével szolgált reá a közönség zajos tapsaira. Kokits Egon tréfás zongorajátékával, Kiss Gyula pedig a „Tatárjárás” néhány áriájának eléneklésével járult hozzá az est sikeréhez. A kabaré-előadás egyik legsikerültebb része volt Kupuszárovi Jenő és Tolveth Oszkár humorisztikus duettje, amelyekkel az előadók zajos tapsokat arattak. Ezután ismét tánc következett, mely a legjobb hangulatban hajnalig tartott.

Az estélyen jelen volt hölgyekről a rendezőség a következő névsort állította össze:

Asszonyok: Almásy Elekné, Annau Adámné, Annau Józsefné, Botka Béláné, Bölönyi Béláné, Burget Józsefné, Csekmanek FABIÁNNÉ, Csuszner Jánosné, dr. Czenger Nándorné, Dadits Radivojné, Deutsch Sománé, Drndarszky Miklósné, Davidovits N.-né, dr. Eibeschütz Miksáné, özv. Ellmer Józsefné, Géczy Józsefné, Giffinger Zsigmondné, Grünbaum Frigyesné, Heufeld N.-né, Joanovits Dusánné (Törökbecse), özv. Kada Györgyné, Keresztes Aladárné, Kladek Istvánné (Szabadka), Krumenacker Istváné, Lenhardt Antálné, Lewin Hermanné, Lowieser Imréné, Löffler Jónásné, Lucics Vazulné, Marton Andorné, Mattanovics Béláné, dr. Mihálovics Ödönné, dr. Milovác Jenőné, özv. Oppert Györgyné, Oroszi Lajosné, Oszusky Andrásné, Prokisch Gyuláné, Reiner Dávidné, Reisz N.-né, dr. Riesz Jakabné, Rukavina Arturné, Róth N.-né, Schira Károlyné (Istvánföld), dr. Soós Ferencné, dr. Steinbach Béláné, Szabó Béláné, dr. Szlammer Agostonné, özv. Tolveth Szilárdné, Tolveth Oszkárné, dr. Vinczevidy Ernőné, Wehner Ignácné, Weinberger N.-né, Wingle Ferencné, Zsembery Pálné.

Leányok: Bakálovich Dóra, Balogh Vilma, Burget Viola, Bölönyi Ilius, Csekmanek Ilonka, Davidovics Böske, Ellmer Annus, Hemmert Ilonka (Zombolya), Ilievics Olga (Czrepaja), Joanovics Meila (Törökbecse), Keresztes Margit, Krumenacker Elvira, Krumenacker Annus, Kral Olga (Magyarkanizsa), Kriván Nina (Facset), Lewin Blanka, Lowieser Gácsi, Mattanovich Ilonka, Müller Rózsika, Oláh Mariska, Oláh Ágnes és Teréz (Szeged), Oltványi Jolán, Oroszi Margit, Oszusky N., Prokisch Nelly, Róth Rózsika, Schira Annus (Istvánföld), Stassik Zaida, Szepessy Vilma, Szlammer Mimi, Tolveth Margit, Wudy Jolán (Temesvár), Wingle Irén, Wehner Margit.

TÁVIRATOK

Országgyűlés.

— A képviselőház ülése. —

Budapest, febr. 24. (A „Torontál” eredeti távirata.) A farsangi szünet után a képviselőház ma folytatta az ujoncjavaslatok tárgyalását, nevezetesen az ujoncmegajánlási javaslat feletti vitát. A vitát ma is a balpártiak vezették. Az ülés végén interpellációk voltak.

Az ülést Justh Gyula elnök nyitotta meg 10 órakor. A jegyzőkönyv hitelesítése után felolvasták az interpellációs könyvet, amelybe Mezőfi Vilmos a háboru ügyében, Beniczky Ödön a házbér-uzsora dolgában, Bozóky Árpád pedig Bilinski osztrák pénzügyminiszternek a bankkérdésben tett nyilatkozata dolgában jegyzett be interpellációt. Azonkívül Popovics Dusán horvát képviselőnek egy régebbi interpellációja van előjegyezve.

Miután Szász Zsombor előadó az igazságügyi bizottságnak egyik jelentését beterjeszti, harmadszori olvasásban megszavazzák az ujonclétszám megállapításáról szóló törvényjavaslatot.

Ezután következett az ujoncmegajánlásról szóló törvényjavaslat, amelyet Moskovics Iván előadó ismertet és ajánl elfogadásra.

Először Farkasházy Zsigmond szóval fel hozzá, majd Nagy György és

Bozóky Árpád beszélnek hosszan a javaslat ellen s azt nem fogadják el.

Utánuk Kmetty Károly a javaslat mellett beszél s azt elfogadja.

Itt a vitát megszakítják s áttérnek az interpellációkra.

Először Popovics Dusán mondja el az interpellációját.

Az ülés folyik.

A politikai helyzet.

Kossuth bécsi utja.

Budapest, febr. 24. (A „Torontál” eredeti távirata.) Mint Bécsből sürgönyzik, tegnap délután Kossuth Ferenc kereskedelmi minisztert a magyar házban meglátogatta Bienert báró osztrák miniszterelnök, Bilinszky osztrák pénzügyminiszter és Pranger, az osztrák-magyar bank vezértitkára, akikkel huzamosabb ideig tanácskozott. Kossuth Ferenc különben ma délelőtt visszautazott Bécsből Budapestre.

A fuzió

Budapest, febr. 24. (A „Torontál” eredeti távirata.) A képviselőház folyosóján ma délelőtt élénk beszélgetések folytak a politikusközött a helyzetről, nevezetesen a fuzióról. Az egyik csoportban részt vett a beszélgetésben Wekerle és Günther is. Itt Wekerle azt mondta, hogy a király hajlandó a magyar kívánásokat teljesíteni, azonban az a feltétele, hogy a jövőre egy egységes állandó kormányprogram biztosításáért. Így tehát a fuzió ügyének elsősorú szerepe van a helyzet sikeres megoldásában.

A függetlenségi párt vacsorája.

Budapest, február 24. (A „Torontál” ered. távirata.) A függetlenségi párt mai szerdai vacsoráját holnap estére halasztotta, miután a vacsorán részt akar venni Kossuth Ferenc is, aki azonban ma az utazás fáradságai miatt nem jöhetne el. Azt hiszik, hogy a vacsorán Kossuth Ferenc tesz valamelyes nyilatkozatot a helyzet dolgában.

A bankkérdés.

Budapest, február 24. (A „Torontál” eredeti távirata.) Bécsi jelentés szerint a magyar kormány most oda fog törekedni, hogy a függetlenségi pártot rávegye arra, hogy az önálló bank ügyét jobb időkre halasztza el a súlyos külügyi helyzet miatt. A magyar kormány tagjait, a jelentés szerint Bécsben állítólag meggyőzték arról, hogy a mai időben sem Magyarországra, sem az egész monarchiára nem előnyös a bank szétválasztása, míg egy későbbi időben a bank kettéválasztása nem ütköznék nagyobb nehézségekbe.

Keleti események.

— Háborús hírek. —

Budapest, febr. 24. (A „Torontál” eredeti távirata.) A főváros ismét tele van háborús hírekkel. Belgrádból háborús izgalmakról érkeznek jelentések s a külföldi diplomácia köréből szintén nyugtalanító hírek szállonganak, ugyancsak katonai részről is olyan hírek szivárognak ki, amelyek közeli véres eseményeket sejtetnek. Tudósítjuk a mai hírekről a következőket jelentheti:

Katonai körökből eredő hírek szerint a hadvezetőség állítólag abban egyezett meg, hogy háboru esetére Klobucsár altábornagyot bízzák meg a fővezér ettel.

Ugyancsak katonai körökből való hír szerint a hadvezetőség a napokban sürgősen 5000 mozgókonyhát rendelt meg. (Itt telefonzavar állott be — A szerk.)

Hire jár annak is, hogy a 7., 9., 12., 13. és 15-ik hadtesteket március elejére mozgósítják. (A beszélgetésben tovább itt is telefonzavar állott be. — A szerk.)

Zimonyi távirat szerint Zimony és Belgrád között ma megszakadt a vasuti

és a postai összeköttetés. Azt hiszik, hogy ebben valami katonai intézkedés játszik közre.

Budapest, február 24. (A „Torontál” eredeti távirata.) Bécsből sürgönyzik: A Belgrádban megjelenő „Samouprava” azon állításával szemben, hogy a belgrádi kaszárnyákban alig tízezerrel több katona tartózkodik, mint rendszeren, a következők állíthatók egész bizonyossággal: A szerb gyalogság állandó létszáma mintegy 45.000 emberre tehető, amely létszámot október óta a tartalékosok korosztályonként való behívásával állandóan fenntartanak. Előző években ez a létszám különösen a téli idő alatt rendszeren 6000–7000 emberre szállott alá, úgy, hogy a csapatkiképzéseket ilyenkor ugyiszólván teljesen be kellett szüntetni. A tartalékosoknak október óta tartó fegyvergyakorlatai azt eredményezték, hogy az első korosztálybeliek immár ki vannak képezve, december óta pedig már javában folyik a második korosztály behívása.

Határidő-üzlet.

Budapest, febr. 24. (A nagybecskereki Lloyd-társulat távirata.) A mai tőzsdén déli záratkor a következő árakat jegyezték:

Buza (április)	26.74
Buza (októberre)	22.96
Zab (áprilisra)	17.72
Tengeri (áprilisra)	14.96

Felelős szerkesztő: SOMFAI JÁNOS.

Takarékpénztári közgyűlések.

Február 28. Az antalfalvai bank r.-t. közgyűlése.
Február 28. A jarkováci népbank r.-t. közgyűlése.

Vonatok érkezése és indulása

Nagybecskerekre, illetve Nagybecskerekről.

Érvényes 1909. október hó 1-től.

Érkezik:

a) A nagybecskereki pályaudvarra:

Temesvár, Versecz, Zombolyáról: délelőtt 9 óra 23 p.
Pancsováról: délután 5 óra 40 p.
Budapest—Szegedről: reggel 7 óra 18 p.; délután 5 óra 50 perc.
Szegedről: (mótorokocsi) d. e. 9 óra 47 perc.
Budapest—Nagykikindáról: este 9 óra 50 perc.

b) A nagybecskerek-bégaparti pályaudvarra:

Zombolyáról, Verseczről, Alibunárról és Temesvárról: este 8 óra 05 perc.
Módosról: minden kedden, pénteken és vasárnapon reggel 6 óra 30 perc.
Pancsováról: reggel 8 óra 27 perc.
Zombolyáról: (keskenyvágányú vonal) reggel 8 óra 23 p. este 7 óra 05 perc.
Csősztelekről: (keskenyvágányú vonal) délután 4 ó. 29 p.

Indul:

a) A nagybecskereki pályaudvarról:

Pancsovára: délelőtt 8 óra 10 p.; este 7 óra 5 p.
Szeged—Budapestre: d. e. 9 óra 39 p.; este 6 óra 45 p.
Szegedre: (mótorokocsi) délután 1 óra 15 perc.
Nagykikinda—Budapestre: reggel 6 óra 7 p.

b) A nagybecskerek-bégaparti pályaudvarról:

Zombolya, Temesvár, Versecz: délután 4 óra 35 p.
Temesvár, Versecz, Antalfalva—Pancsova és Alibunárra reggel 3 óra 33 perc.
Zombolyára: (keskenyvágányú vonal) reggel 2 óra 31 p. délután 5 óra 25 perc.
Módosra: minden kedden, pénteken és vasárnapon d. e. 11 óra 38 perc.
Csősztelekre: (keskenyvágányú vonal) délelőtt 11 óra 55 p.
Módosról—Temesvárra: minden kedden, pénteken és vasárnapon 2 óra 10 p. délután.
Temesvárról—Módosig: minden kedden, pénteken és vasárnapon indul Temesvárról 11 óra délelőtt.
Módosról—Zombolyára: minden kedden, pénteken és vasárnapon délután 2 órakor.
Zombolyáról—Módosra: minden kedden, pénteken és vasárnapon délután 5 óra 30 perc.

Ujonan épült elegáns Parklakás

4 szoba, előszoba és mellékhelyiségekkel
Villanyvilágítás! Külön bejárat!

Május hó 1-jétől kiadó.

Amerika-várostrész, Dr. MIHÁLOVITS Ödön úr villájával szemben. 146—x 3

Nagyon jó magyar
házi kosztot
ad havi előfizetésre és pedig:
reggeli, ebéd és vacsorát
42 koronaért
Weiner Gusztávné
Tomaseváci-utca 1984/8. szám.

188-3.2

Több mint 600 vagyonos hölgy
mielőbb férjhez óhajt menni. Komolyan házasulni szándékozók, ha vagyontalanok is (foglalkozás és vallás mellékes), jelentkezzenek
L. Schlesingernél, Berlin, 18.
23-649

192/1909. sz. Hertelendyfalva község előljáróságától.

Hirdetmény.

Hertelendyfalva község határában a Duna-elővesztégetől folyó hó 12-én

8 tutaj (130—140 drb) fenyőfa

fogatott ki a Dunából.

Közírré tesszük ezt azzal, hogy amennyiben igazolt tulajdonosa nem jelentkezik, a fák **f. évi márc. 16-án d. e. 9 órakor** a helyszínén tartandó nyilvános árverésen eladatnak.

Hertelendyfalva, 1909. évi február 16.

200-3.1

Községi előljáróság.

855/1909. sz. A perjámosi járás főszolgabírájától.

Pályázati hirdetmény.

Pészak községben üresedésben levő **segédjegyzői állásra**, mely a községi pénztárból 800 korona s állami fizetékieskiegészítésből 200 korona, összesen 1000 korona készpénz évi javadalmazással van egybekötve, pályázatot hirdetek.

Felhívom pályázókat, hogy képesítésüket s eddigi alkalmaztatásukat igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kérvényeiket **f. évi márc. 4-ig** alólirott hivatalhoz annyival inkább nyújtsák be, mert a később beérkező pályázati kérvényeket figyelembe venni nem fogom.

Perjámos, 1909. évi február hó 19.

Dr. Sal,

h-főszolgabíró.

197-2.2

528/1909. sz. Antalfalvai járás főszolgabírájától.

Pályázati hirdetmény.

Nyugdíjazás folytán üresedésbe jött tomasovácsi községi **segédjegyzői állásra** pályázatot hirdetek.

Felhívom mindazokat, kik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy képesítésüket és eddigi szolgálatukat igazoló kérvényüket **f. évi március 15-ig** annál is inkább nyújtsák be, mert az elkésve érkezettek nem fogom figyelembe venni.

A segédjegyző fizetése 1000 korona, lakbérére 200 korona, utiátalánya 120 kor., azonkívül 3 öl kemény tűzifa, vagy ellenértéke 96 korona. A választást Tomasovác községhezán f. évi március hó 19-én d. e. 8 órakor fogom megejteni.

Antalfalva, 1909 évi február 19.

Zsiros Imre,
főszolgabíró.

193-3.3

HÁZELADÁS.

Deák Ferenc-u. 7. sz. a. levő házamat előnyös fizetési feltételek mellett eladom. A ház áll 8 szobából, kényelmes mellékhelyiségekkel, villanyvilágítással s nagyon szépen parkirozott udvarral.

SOLYMOSSYNE BRÁJER MÁRIA.

35-x.22

Nyomdász-tanuló

jó családból azonnal felvétetik.

UJ BOR
literje 26 krajcár.

dr. Brájer Lajos
szőlőjéből.

Kapható:
Zápolya-utca I. sz.
(a házmesternél).

34-x.27

Szeged—nagykikinda—nagybecskereki egyesült h. é. vasut. — Ervényes: 1908. október hé 1-től.

Oda										Szeged—Karlova—Nagybecskerek.										Vissza									
Sz.v.					Motorkocsi menetek					146.					Motorkocsi menetek					V.v.									
4702	4704	4706	4714	4708	4710	4716	4707	4709	4715	4713	4705	4703	4701	4702	4704	4706	4714	4708	4710	4716	4707	4709	4715	4713	4705	4703	4701		
I-III.	I-III.	I-III.	I-III.	II-III. osztály			II-III. osztály			II-III. osztály			I-III.	I-III.	I-III.	I-III.	I-III.	I-III.	I-III.	I-III.	I-III.	I-III.	I-III.	I-III.	I-III.	I-III.	I-III.	I-III.	
645	1010	940	225	—	—	830	—	—	—	115	—	630	715	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
006	1230	1123	422	500	1204	—	—	—	—	1121	—	435	406	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
049	1230	1146	451	555	1248	—	—	—	—	1054	—	430	323	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
1222	—	1115	559	820	—	—	—	—	258	627	—	345	242	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
155	110	—	332	510	940	630	ind.	Budapest ny. p. u. (136)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
158	115	—	337	515	945	635	ind.	Kecskemét (136)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
205	122	—	344	523	1000	643	érk.	Kis-Kun-Félegyháza (136)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
206	124	—	347	524	1006	644	ind.	Szeged-Rókus (145)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
213	133	—	357	532	1012	651	ind.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
218	138	—	408	537	1019	655	↑	*Ó- és Uj-Szt.-Iván	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
227	146	—	412	545	1028	703	↑	*Vedresháza 3. sz. őrház (f. m. h.)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
234	153	—	425	552	1044	710	↑	*Gyála	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
243	203	—	436	602	1057	720	↑	Szerb-Keresztur	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
228	220	—	501	619	1105	737	↑	*Kupuszina (r. h.)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
312	234	—	518	634	—	751	↑	Törökkanizsa	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
321	—	—	529	—	—	800	↑	Szanád	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
322	243	—	544	644	—	801	↑	Csóka	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
335	256	—	600	357	—	818	↑	Csóka	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
349	310	—	624	711	—	834	↑	Tisza-Szt.-Miklós	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
403	324	—	640	725	—	849	↑	Padé	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
415	336	—	700	737	—	901	↑	*Esztermajor	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
425	346	—	711	747	—	911	↑	Bocsár	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
—	—	—	—	—	—	—	↑	Karlova	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
V.v. 4712	—	—	—	—	—	—	↑	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
610	409	—	1021	850	—	554	↑	Nagykikinda (147)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
350	220	712	—	657	—	—	↑	Nagykikinda (147)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
444	401	801	—	755	—	—	↑	Karlova (147)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
455	411	811	—	804	—	—	↑	Beodra	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
505	421	821	—	812	—	—	↑	*Vincevár	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
550	442	842	—	843	—	—	↑	Török-Becse-Aracs	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
610	500	900	—	901	—	—	↑	Kumár	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
639	519	919	—	916	—	—	↑	Melencze	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
701	535	935	—	932	—	—	↑	Elemér	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
718	550	950	—	947	—	—	↑	Nagybecskerek	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
1200	1041	—	—	—	—	—	↑	Pancsova	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
—	—	—	—	—	—	—	↑	Szécsány (148)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
—	—	—	—	—	—	—	↑	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
—	—	—	—	—	—	—	↑	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
—	—	—	—	—	—	—	↑	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
—	—	—	—	—	—	—	↑	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
—	—	—	—	—	—																								